



专刊合作热线: 87658336、15190890001

投稿邮箱: 1376183198@qq.com

**如皋博爱医院** 咨询电话: 0513-68169333  
**如皋博爱康复医院** 预约电话: 0513-68169399

### 长者先动筷 夹菜用公筷

## 北欧工业风 榻榻米和书房简直绝配

这是一套北欧风格的装修案例,屋主不喜欢过于浮夸或复杂的东西,关于家的定义: Simple Life, 简单是美。  
面积: 89m<sup>2</sup> 户型: 两居 风格: 北欧



玄关

▲玄关灰白色调相间,几盆绿植增添自然气息,冷暖相应。玄关柜作吧台这个巧妙的设计,充满了文艺小情调。吧台还连接着另一边的厨房,增加互相交流的乐趣,使做饭不再是一件孤独的事情。



客厅

▲整个空间以灰白两色为主调,墙面大面积贴的是有肌理感的海吉布。客厅运用了轨道灯、水泥色墙纸和略带粗犷的地板,来凸显其带有工业风和loft的味道。没有放常规的电视柜,直接现场砌了一个台面,节省空间而且使电视背景看起来更简练。有质感的原木家具和大盆绿植,使得空间更加舒适又不失温暖。

餐厅

▶餐厅设计了高低柜,作为收纳和展示的空间,木质的餐桌椅打造出悠然自得的用餐氛围。



厨房

▼L型设计最大化利用空间,地面选用30\*30厘米黑白方片砖斜贴,使用黑色填缝剂,下柜颜色是木纹理做旧。



主卧

▲主卧敲掉了原过道墙体,包括卫生间的部分空间,隔出一个衣帽间。床头柜上,两本书,一盆花,简单就是最大的幸福。



次卧

▲次卧采用了榻榻米设计,又作书房和客卧功能,因此没有做过多的硬装设计,墙面也是海吉布留白简单处理,而且榻榻米有很强的储藏功能。简单明了的工作区,经典黑白搭配简约时尚。

过道

▶原本的户型过道比较狭窄,客餐厅的采光不是很强,通过玻璃隔断和扩大阳台移门的设计,增加了整个休闲区域的采光,使舒适感变得更强。过道通过墙画的装饰不再空白单调,角落里的小绿植清新自然,右边就是次卧了。



卫生间

▲卫生间瓷砖黑白搭配已是经典,巧妙注入的亮色系,使人眼前一亮。

## 废旧家电不能当垃圾扔

消费升级的时代,家用电器的更新换代速度随之加快,从传统家电到智能家居,有不少产品面临淘汰的境地,占地儿比较大的冰箱、洗衣机、空调等,处理起来就很麻烦。一些朋友在处理废旧家电时,会把它当成“可回收垃圾”放置在垃圾桶外面。

实际上,废旧家电不可以直接当垃圾扔掉,它们含有砷、镉、铅、汞等多种有害物质,一旦处理不当,很容易成为健康的“隐形杀手”。早在2011年起,我国就开始施行《废弃电器电子产品回收处理管理条例》,对家电回收进行了有效规范,并有相关的补贴政策。对居民来说,主要有以下几种处理方式:

以旧换新。如今的家电售卖点几乎都有以旧换新的服务,大家既

可解决老旧家电,又能用相对便宜的价格买新家电。

平台转卖。有些人因为搬家等原因,一些质量尚可的家电,可通过二手交易平台进行转卖。

废品回收站集中处理。《废弃电器电子产品处理资格许可管理办法》规定,个体商户不能私自拆解家电进行买卖,废弃电器电子产品回收经营者,要取得废弃电器电子的处理资格,才能进行进一步售卖。实际上,只有28%的废旧家电能通过正规渠道处理,绝大多数家电流入了不正规渠道。回收渠道不足,也是废旧家电所面临的一大问题。

因此,建议大家处理废旧家电应尽量选择正规渠道,最好是在大型商场的电器柜台以旧换新。



## 扫知道

### 什么样的年宵花好看又好养?

年宵花是不少朋友每年必备的年货之一,但什么样的年宵花好看又好养?高级园艺师表示年宵花普遍好养,但部分需要专业技术,如舞春、长寿、蟹爪兰等,这些花好养且可反复开花。

扫一扫二维码,一起来看看。



# 崇俭尚德倡文明 移风易俗树新风

